

15 марта 2021г.

### **Сотрудники Арконик СМЗ вновь вошли в число лучших инженеров страны**

Сотрудники Арконик СМЗ – Максим Лапшов, ведущий инженер-конструктор, и Александр Рагазин, ведущий инженер-технолог, – признаны победителями XXI Всероссийского конкурса «Инженер года-2020» в номинации «Цветная металлургия» в категории «Инженерное искусство молодых». Александр Трибунский, ведущий специалист по совершенствованию процесса лакирования, был отмечен в числе финалистов I тура конкурса по версии «Профессиональные инженеры». Мастера своего дела получили почетные награды и теперь представляют Арконик СМЗ в «Реестре профессиональных инженеров России».

«Мы гордимся тем, что на Самарском металлургическом заводе работают профессионалы с большой буквы, и результаты конкурса «Инженер года» являются еще одним подтверждением этому, – комментирует генеральный директор АО «Арконик СМЗ» Михаил Григорьевич Спичак. – Инженер – это профессия на все времена, именно инженеры определяют развитие предприятия, региона и страны в целом, поэтому очень важно системно развивать инженерные кадры через программы профподготовки, обучения в аспирантуре, участие в научных разработках и через постановку амбициозных задач».

Совместно с Фондом Арконик предприятие уже много лет работает над тем, чтобы в регионе были квалифицированные специалисты технической отрасли, развивая интерес к инженерным профессиям со школьной скамьи. Одно из таких направлений – стипендиальная программа для студентов и преподавателей Самарского университета и Самарского металлургического колледжа. За 15 лет ее финансирование составило более 1,8 млн долларов. Многие ее выпускники остались работать в металлургической отрасли, а некоторые из них, как и Александр Трибунский, совершенствуют свое мастерство на Арконик СМЗ и приобретают всероссийское профессиональное признание.

«Моя работа – это мое призвание. Когда я учился в старших классах, попал на экскурсию на Самарский металлургический завод, и с тех пор понял, чем хочу заниматься, – моя жизнь закружилась вокруг металлургии, – рассказывает Александр Трибунский. – После школы я поступил в Самарский университет, на старших курсах выиграл стипендию Фонда Арконик, и, еще не окончив вуз, проходил практику на заводе. Я смог поработать во всех производствах нашего завода и искренне люблю свое дело. Для меня работа – это драйв, это реализация своих способностей и гордость от участия в мировых проектах».

Всероссийский конкурс «Инженер года» является крупнейшим социальным проектом, реализуемым в России с целью выявления и распространения передового опыта и достижений инженерных кадров, лучших в своей сфере деятельности. В этом году в целом на предварительном этапе в конкурсе участвовало более 70 тыс. человек из 63 регионов России.

## **Об Арконик СМЗ**

Arconic Corporation (NYSE: ARNC) с главным офисом в Питтсбурге, штат Пенсильвания, является ведущим производителем алюминиевых листов, плит и прессованных изделий, а также инновационных строительных решений и систем. Выпускаемая компанией продукция способствует развитию автомобильной, аэрокосмической отраслей, коммерческого транспорта, рынков упаковки и промышленных решений, строительства зданий и сооружений. Подробная информация доступна на сайте: [www.arconic.com](http://www.arconic.com).

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.